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　過日は、ご多用な中、学校教育アンケートにご協力いただき誠にありがとうございました。アンケート
の集計結果を、お知らせいたします。この結果を、本校の教育活動改善の資料とさせていただき、来年度
の計画に生かしてまいります。今後とも、ご理解・ご支援の程よろしくお願いいたします。

安　　達　　　肇

平成19年2月16日

一宮市立黒田小学校長　　

保護者の皆様へ
「教育活動アンケート」の集計結果について

１　学校が出す便りやホームページの内容は適切である。
※１
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２　学校は子供の安全確保（登下校・校内生活）に努めている。
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３　保護者の意見が教育活動に生かされている。
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４　授業参観等の学校公開日の回数・方法は適切である。
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５　学校は心の教育を熱心に行い、いじめのない
学校をめざして取り組んでいる。
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６　学校の行事は、行事の数や時期、内容等が適切である。
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７　学校は、家庭・地域と連携して教育活動を進めている。
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８　子供は元気に学校へ通っている。
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９　子供は自分の学級は楽しいと言っている。
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１０　子供は授業がわかりやすいと言っている。
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※　　昨年度と同じ質問項目のみ、昨年度のデータと比較できるようにしてあります。
※１　調査１の昨年度質問項目は「学校が出す便り（保護者向けプリント・学年通信等）の内容は適切である」
　　　　で、本年度と若干異なっています。

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　来年度に向けて
１　家庭と学校との連携
　行事や授業参観日にたいへん多くの方の参加をいただきありがとうございます。参観日等の時期が集中し
参加しにくいという声もいただきました。年間計画の見直しを進め、来年度も多くの方に参観いただけるよう
改善してまいります。また、学校の活動の様子がよく分かるように学年通信やホームページの内容を改善し
ていきます。

２　児童への支援・安全への配慮
　本年度は、体育館・北舎の耐震補強工事があり、校内での安全な生活が課題でした。来年度も中舎の補強
工事が予定されています。さらに、不審者対策や交通安全対策なども大きな課題です。学校内外での安全対
策を強化していけるよう進めてまいりたいと思っておりますので、保護者・地域の皆様のご理解・ご支援をよ
ろしくお願いいたします。また、毎日の学校生活や学習活動に多くの児童が生き生きと取り組んでいますが、
人間関係や学習に不安を持つ児童・保護者の方もみえます。そうした不安が少しでも解消するよう、個々の
児童への理解・指導・支援体制をさらに強化していきたいと考えます。ご心配なことがあれば、どうか遠慮なく
学校へ連絡いただきますようお願いします。

３　豊かな心の育成
　本年度は、「立志の教育」と題し、「山内一豊公とその妻お千代さん」を題材とした学習を中心に、講演会や
行事等、いろいろな場面で夢や志を大切にし、お互いに高め合っていく児童を育てる取り組みを進めました。
これからも道徳教育の充実を図ったり、児童同士が励まし合い高め合いながら学習したりするよう、継続して
取り組んでいきます。また、生活の基礎となる挨拶や社会生活のルール・マナーを身につけることができるよ
う取り組んでいきます。そして、黒田小サロンでの高齢者の方との交流をはじめ、地域の中で児童を育てると
いう視点を大切にし、「黒田の里」の学校として教育活動を進めていきます。ご家庭でも、さわやかな挨拶や
思いやりのある言葉遣いなどについてご指導いただいたり、積極的に地域の催しに参加できるよう励まして
いただいたりして、学校と家庭・地域が協力して児童を育てていけるようこれからもご協力をお願いいたしま
す。

４　その他

　教育活動に対するご意見・ご要望をお寄せいただきありがとうございました。保護者の皆様の願いを生か
し、本校の教育がよりよい方向に進んでいくよう検討をしてまいります。

１１　子供は家庭学習の習慣が身についている。
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１２　子供は挨拶がきちんとできている。

0% 20% 40% 60% 80% 100%

H18

H17

１３　子供は社会生活のルールやマナーを身につけている。
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１４　先生は子供をよく理解してくれている。
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１５　先生は子供のことについて相談に適切に応じてくれる。
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１６　黒田小サロンの活動を知っている。
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